



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
ORAȘUL PUCIOASA

Str. Fântânelor, Nr. 7, orașul Pucioasa, județul Dâmbovița
Telefon: 0245/232.277, Fax: 0245/760.484
E-mail: info@primruc.ro



SECRETAR

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi 02.02.2016

cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Pucioasa care a avut loc în sala de ședințe

Au participat următorii consilieri:

1. Ancuța Adriana
2. Barbu Adrian
3. Bădescu Gheorghe
4. Burlan Filoftia
5. Butcă Dragoș
6. Cîrstoiu Mihail
7. Crăciun Dorina
8. Gorgon Gheorghe Cosmin
9. Grosu Gabriel Mihai
10. Iordănescu Victoria
11. Mădăran Constantin
12. Mircea Daniela Elena
13. Popa Constantin Tiberiu
14. Popescu Corneliu Dan
15. Toma Vasile Gabriel
16. Veveriță Gheorghe Ion

A fost absent domnul consilier Pop Aurel.

Ședința a fost deschisă de doamna Dinu Anca Georgeta - inspector CIC, care în baza dispoziției primarului orașului Pucioasa îndeplinește atribuții de secretar al U. A. T. Orașul Pucioasa care spune că din consultarea condiții de prezență a constatat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru desfășurarea ședinței și-l roagă pe domnul primar jr. Bădău Dănuț să prezinte ordinea de zi.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț prezintă ordinea de zi. Propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct:

1. Proiect de hotărâre privind necesitatea aprobării punerii la dispoziția „ Electrica Distribuție Muntenia Nord S. A. - Sucursala de Distribuție Târgoviște ” în folosință gratuită a terenului în suprafață de 5,298 mp. necesar realizării lucrării „ Alimentare cu energie electrică Centrul Național de Informare și Promovare Turistică ” amplasat în Pucioasa, str. Republicii, nr. 61.

Ordinea de zi, împreună cu suplimentarea ei, este supusă la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Domnul consilier Popescu Corneliu Dan întreabă dacă vor mai fi și alte ședințe în această lună?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că vor mai fi ședințe extraordinare sau de îndată, în funcție de necesități.

Președinte de ședință este domnișoara consilier Mircea Daniela Elena.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume: „ Raportul nr. 1 791/26.01.2016 privind transparența decizională în administrația publică conform Legii nr. 52/2003 al serviciului administrația locală - Centrul de Informare și Consiliere a Cetățenilor, Informații Clasificate - perioada de raportare: 01.01.2015 - 31.12.2015. ”

Doamna Dinu Anca Georgeta - inspector CIC prezintă raportul nr. 1 791/26.01.2016 privind transparența decizională în administrația publică conform Legii nr. 52/2003. Spune că acest raport se întocmește în fiecare an și-l prezintă Consiliului Local.

Nu sunt discuții.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume: „ Raport privind activitatea Poliției Locale în anul 2015. ”

În continuare, domnul Maier Ion - polițist local cu atribuții de șef serviciu Poliție Locală prezintă raportul de activitate pe anul 2015 al Poliției Locale.

Domnul consilier Popescu Corneliu Dan ridică problema trecerii de pietoni din fața spitalului care este departe de trecerea de pietoni actuală - și linia continuă pentru str. C. Olănescu la intersecție cu str. Avram Iancu.

Domnul Maier Ion spune că s-au făcut demersuri la C.N.A.D.N.R., au fost invitați săptămâna viitoare la o discuție cu privire la circulația auto și pietonală pe raza orașului Pucioasa.

În ceea ce privește linia continuă, împreună cu compartimentul urbanism vom analiza legislația și dacă este legal, se vor lua măsuri pentru corectarea situației.

Domnul ing. Hosszu Mihail spune că acolo trebuie să fie linie continuă, fiind o distanță foarte mică între cele două străzi. Se va găsi cu siguranță o modalitate de rezolvare a acestor situații, astfel încât S.C. Turism să poată avea acces și pentru aprovizionare.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că se va verifica această situație.

Domnul consilier Grosu Gabriel Mihai solicită amplasarea unui semn „OPRIREA INTERZISĂ” la școală. A fost deja un accident.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că luni la ora 11.00 sunt invitate atât Poliția cât și C.N.A.D.N.R. să vedem ce facem. Ne-au ridicat acele semne cu parcare, deja nu mai încasăm taxa de parcare. Vom vedea ce se va întâmpla. Mașinile unora stau lejer pe stradă. Vom vedea ce facem. S-au făcut scrisori la Poliție să aibă grijă pentru ordonarea circulației. Sunt probleme și cu lumina, firma care răspunde de lumină, noaptea nu vine. Sunt probleme cu apa și întotdeauna „primarul e de vină”.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu spune că cei de la C.N.A.D.N.R. ar trebui întrebați cine întreține drumul, dacă noi nu mai încasăm taxa de parcare?!

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că le-a solicitat contractul de delegare de la Guvern, dar nu ni le-a pus la dispoziție.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că și autobuzele circulă pe stradă, având în vedere unde este autogara. Deși, a fost un porces, autogara funcționează și acum.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe întreabă la ce înălțime trebuiesc ridicate semnele de circulație, pentru că unele sunt foarte joase și dai cu capul de ele?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că se va verifica legislația și vor fi puse, amplasate așa cum prevede proiectul european. Dacă nu sunt corecți, se va verifica și se vor lua măsuri.

Domnul consilier Mădăran Constantin spune că s-a aprobat proiectul cu magazinul PROFI. Pe internet suntem criticați că nu am votat. Am înțeles că magazinul și-a retras documentația. Cetățenii să fie informați corect cu privire la situația creată.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că la momentul când s-a solicitat autorizația de construire a magazinului, am constatat că nu îndeplinește anumite condiții numărul de locuri de parcare nu era calculat corect, la suprafața desfășurată, erau necesare 27 și ei aveau 16 / 17. C.N.A.D.N.R.-ul le ceruse să respecte distanța de la axul drumului până la clădire care era de 14 m., ei aveau 13 și ceva. Atunci, m-am adresat cu o scrisoare la Poliția Rutieră Dâmbovița și cu una la C.N.A.D.N.R. și i-am informat cu privire la aceste aspecte și la avizele pe care le-am dat și le-am spus că avizele nu sunt respectate așa cum s-au emis să le și retragă. Nu știu dacă le-a retras sau nu, dar documentația a fost retrasă.

Dacă vor veni cu documentația legală, voi emite autorizația de construire. Mi se pune în spinare și mie că așa avea un interes, ceea ce nu e adevărat pentru că eu am spațiile închiriate. Vreau să fiu corect în această chestiune.

Domnul ing. Hosszu Mihail spune că ei și-au retras documentația pentru autorizația de construire, la acest moment nu există nicio cerere de eliberare a autorizației. Documentația depusă a avut deficiențe. Pe baza scrisorii lor, noi am restituit documentația lor. În momentul în care va avea documentația completă, vom emite autorizația.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că totul se pune pe baza politicii.

Doamna consilier Burlan Filoftia spune că așa este. Lumea nu este corect informată.

Domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion spune că este mai bine să nu răspundem „la provocări”.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că mai este și domnul Teodoroiu Haralambie, care mă critică tot timpul pentru diverse chestii legate de Minimax, la fel că din cauza mea nu se poate deschide magazinul.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume: „Proiect de hotărâre privind desemnarea a trei reprezentanți ai Consiliului Local Pucioasa în comisia de evaluare și selecționare a documentației de solicitare a finanțării nerambursabile.”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Se fac propuneri: doamna consilier Burlan Filoftia îl propune pe domnul consilier Mădăran Constantin; domnul consilier Butcă Dragoș îl propune pe domnul consilier Bădescu Gheorghe; doamna consilier Crăciun Dorina îl propune pe domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion; domnul consilier Gorgon Gheorghe Cosmin se propune pe dânsul.

Se fac buletinele de vot. Se trec pe buletinele de vot cele 4 propuneri: domnul consilier Mădăran Constantin; domnul consilier Bădescu Gheorghe; domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion și domnul consilier Gorgon Gheorghe Cosmin. Se trece la vot secret. Comisia de numărare este comisia de validare. Se alege ca modalitate de vot tăierea cu o linie a persoanei pe care nu dorești s-o votezi. După vot comisia de numărare procedează la numărarea voturilor, rezultatul fiind următorul:

1. Domnul consilier Mădăran Constantin - 12 voturi;
2. Domnul consilier Bădescu Gheorghe - 12 voturi;
3. Domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion - 7 voturi;
4. Domnul consilier Gorgon Gheorghe Cosmin - 5 voturi.

Deci, persoanele desemnate sunt: domnul consilier Mădăran Constantin, domnul consilier Bădescu Gheorghe și domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 152/07.12.2015 privind prelungirea perioadei de implementare a proiectului „ Dezvoltarea zonei turistice Pucioasa - reabilitare și modernizare drumuri de interes local în stațiunea turistică Pucioasa ” cod SMIS 15330, Axa prioritară 5, Domeniul major de investiție 5.2 și a cheltuielilor legate de proiect necesare finalizării acestuia.”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 152/07.12.2015 privind prelungirea perioadei de implementare a proiectului „ Dezvoltarea zonei turistice Pucioasa - reabilitare și modernizare drumuri de interes local în stațiunea turistică Pucioasa ” cod SMIS 15330, Axa prioritară 5, Domeniul major de investiție 5.2 și a cheltuielilor legate de proiect necesare finalizării acestuia și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului instituțiilor publice finanțate din subvenții și venituri proprii. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna ec. Sârboiu Adriana spune că suma 2 000 lei a venit pentru subvenții - ajutor pentru încălzire, sumă pe care o introducem în acest buget - 2 000 lei la venituri, 2 000 lei la cheltuieli, ori facem un proiect de hotărâre de rectificare de buget într-o ședință de îndată.

Consilierii propun să fie introdusă această sumă în acest buget. Se vor modifica documentele aferente în mod corespunzător.

Domnul consilier Popescu Corneliu Dan ridică problema revoluționarilor, care pe noul cod fiscal nu mai beneficiază de această scutire.

Pentru a beneficia de scutire, domnul consilier Mădăran Constantin propune ca într-o ședință de Consiliu Local să fie discutat și acest proiect de hotărâre.

În continuare, domnul consilier Mădăran Constantin solicită să se țină cont de propunerea pe care a făcut-o într-o ședință anterioară legat de reparația blocului Omnia, inițial s-a prins în bugetul pe anul trecut o sumă, apoi a fost luată această sumă. Potrivit Noului Cod, avem obligația să întreținem clădirile.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că sumele de bani pe care le avem, acum, nu ne ajung nici pentru funcționari. Blocul Omnia trebuia prins pe investiții, acolo suntem coproprietari, avem o cotă de 7%. Am mai făcut ceva investiții. Am încercat să rezolvăm problema, dar nu am reușit să rezolvăm nimic.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că această clădire este în picioare, deci putem s-o reparăm.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că această clădire trebuie s-o întrețină proprietarul, nu chiriașul.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că este complicat să intervenim, iar acum nu avem bani să investim.

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului instituțiilor publice finanțate din subvenții și venituri proprii și este aprobat împreună cu modificarea propusă de doamna ec. Sârboiu Adriana cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în cadrul proiectului Ro-NET a suprafeței de teren de 10 mp. situat în orașul Pucioasa, Cartier Pucioasa Sat în vederea amplasării unui număr de 10 stâlpi (elemente de susținere fibră optică). ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării în cadrul proiectului Ro-NET a suprafeței de teren de 10 mp. situat în orașul Pucioasa, Cartier Pucioasa Sat în vederea amplasării unui număr de 10 stâlpi (elemente de susținere fibră optică) și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 159/17.12.2015 și transmiterea din domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Orașul Pucioasa în domeniul public al Județului Dâmbovița a imobilelor construcție și teren aferent, situate în orașul Pucioasa., str. Independenței, nr. 25 (*fosta Grădiniță nr. 3*). ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 159/17.12.2015 și transmiterea din domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Orașul Pucioasa în domeniul public al Județului Dâmbovița a imobilelor construcție și teren aferent, situate în orașul Pucioasa., str. Independenței, nr. 25 (*fosta Grădiniță nr. 3*) și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind necesitatea aprobării punerii la dispoziția „ Electrica Distribuție Muntenia Nord S. A. - Sucursala de Distribuție Târgoviște ” în folosință gratuită a terenului în suprafață de 5,298 mp. necesar realizării lucrării „ Alimentare cu energie electrică Centrul Național de Informare și Promovare Turistică ” amplasat în Pucioasa, str. Republicii, nr. 61.”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind necesitatea aprobării punerii la dispoziția „ Electrica Distribuție Muntenia Nord S. A. - Sucursala de Distribuție Târgoviște ” în folosință gratuită a terenului în suprafață de 5,298 mp. necesar realizării lucrării „ Alimentare cu energie electrică Centrul Național de Informare și Promovare Turistică ” amplasat în Pucioasa, str. Republicii, nr. 61 și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și anume: „ DIVERSE ”

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că informează consilierii locali cu apa potabilă. Până la acest moment nu avem alte comunicări de la D. S. P. căruia i-am solicitat expres să ne informeze zilnic cu privire la calitatea apei. D. S. P. ne-a informat pe 26.01.2016 că apa îndeplinește condițiile din punct de vedere microbiologic. În schimb, parametrii cu privire la tratarea apei cu clor este peste limita admisă de lege, iar ei o consideră apă nepotabilă, nu poate fi băută și folosită pentru prepararea hranei. Este livrată cu această restricționare,.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe spune că din aceste adrese nu rezultă că apa este nepotabilă. De ce? Pentru că noi avem contract cu ei, potrivit căruia ei trebuie să ne livreze apă potabilă. Suntem oraș din România unde apa ni se livrează cu „ sacaua ” și deci, n-ar trebui să plătim niciun m³ pentru perioada în care ni se livrează apa cu sacaua.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că noi ne raportăm la ce spune D. S. P. - ul, Compania de Apă poate spune și altceva. În comunicatul D. S. P. - ului, ultima propoziție spune că ne va aduce la cunoștință ori de câte ori intervin modificări, deci înțelegem că nu au apărut modificări. Ulterior, am avut o discuție cu doamna Costea director adjunct la D. S. P., mi-a spus că urmărim site-ul D. S. P. - ului. Oamenii ne întrebă și noi nu știm ce să le spunem. Mai grav, este că legea spune că dacă 30 de zile apa nu este potabilă, Ministerul Sănătății trebuie să informeze Comisia Europeană. Probabil, că acest lucru se evită. Am cerut și public și prin scrisori, Companiei de Apă, să precizeze cum va rezolva această problemă.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că nu va plăti apa.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că această problemă este o problemă individuală. La ADI - Dâmbovița, la ședință, ni s-a pus la dispoziție un pachet de documente - ordinea de zi și nu se mai regăsea aprobarea tarifului. Eu, Budoiu, cel de la Răcari și cel de la Gura Fcii, am fost împotriva. Chiar și Stroie de la Șotânga a solicitat ADI să amâne votarea proiectului de hotărâre cu privire la majorarea capitalului social. S-a retras acest proiect de pe ordinea de zi. Se dorește să fie în subordinea Consiliului Județean acest serviciu, pentru a putea fi controlat de Consiliul Județean. Una peste alta, conducerea Companiei este în municipiul Târgoviște - dl. Stan. Domnul Oprea se poartă ca un stăpân asupra noastră, noi nu suntem subordonați, dânsul este subordonatul nostru. Oprea încearcă să arunce vina asupra altora, de exemplu Fieni. Poate că are dreptate, dar nu așa se rezolvă treburile. În contractul de delegări scrie că se preia și zona investițională. Acest aspect este folosit politicianist. Ar trebui să spunem adevărul gol, goluț. Principala vină care mi se aduce mie și care pleacă de la Dan Sprânceană este că nu am găsit sursa alternativă pentru asigurarea apei. Sursa alternativă pentru apa din Pucioasa este cuprinsă în masterplanul județean. Altceva nu se poate spune. Acest masterplan este obligatoriu de respectat. Sursa alternativă este sursa montană. Avem structura realizată până la Berevoiești. Sursa altertnativă pe care o dorește Consiul Județean - este uzina de la baraj, acest lucru pentru a se implica Consiul Județean în rezolvarea problemelor și nu orașul Pucioasa. Așa este și cu podul. Nu se poate veni cu conducta decât prin proprietățile oamenilor. Dacă avem fonduri europene și guvernamentale de ce nu aducem conducta de la Buciumeni sau de la Fieni și să rezolvăm problema? De ce mai facem o altă investiție și nu rezolvăm această problemă? De ce să mergem să luăm apă de la Barajul de la Bolboci?

Infestarea lacului de la Bolboci și Scopoasa sunt cunoscute. Toate acumulările de suprafață au probleme. Noi știm câte ceva, dar știm pe surse. Am înțeles că Fieniul nu a data banii pe conducta Buciumeni - Fieni, Budoiu spune că a dat banii pentru teritoriul său, restul trebuie rezolvat de Consiliul Județean, oricum Consiliul Județean ne garantează împrumuturile. Oricare din aceste situații durează câteva luni. Atunci se pune problema: ce facem cu apa de la Pucioasa?! Nimeni nu răspunde la această întrebare.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe întreabă dacă investițiile despre care se discută nu au niște termene?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că ambele au termne de realizare: una este pe fonduri europene, altele cu investiții de la Consiliul Județean.

Aceste investiții au termene stabilite.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe întreabă dacă conducta făcută de Pucioasa la bazin este recepționată de cineva?

Dl. ing. Hosszu Mihail spune că până la Mușa, până la Brănești, până la Bela lucrările sunt finalizate. Este funcțională. Am studiat problema și am discutat și cu alte persoane care se pricep, această conductă de apă care ar trebui să aprovizioneze orașul este aproape de conducta din Rătei care aprovizionează actualmente Fieniul. Acești oameni de meserie, spun că pe perioade de consum redus, ar ajunge apa și pentru Fieni și pentru Pucioasa și pentru comunele limitrofe. Nu înțeleg de ce nu se dorește să se lege această conductă de la Răteiu și de orașul Pucioasa pe acea conductă. Cât să coste? Am suporta noi costurile, distanța este mică, câteva sute de metri. Chiar dacă la vară ar trebui restricționat consumul, am primi apă potabilă de la Rătei.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că această conductă este deteriorată. Conducta vine de la Fieni, Berevoiești, Bela, până la Mușa.

Dl. ing. Hosszu Mihail spune că vine de la Moțâieni.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe spune că ne-am întoarce din nou la program.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că această conductă este compromisă.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că am avea apă de băut, chiar și cu program. La acest moment, nu se pune problema de program. Poate în vară, dacă nu s-ar rezolva problema, s-ar pune problema de program.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe întreabă în ce este captată apa de la Rătei?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că sunt captate în stâncă.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune să se insiste: ce facem cu apa!?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că va face o petiție la Guvernul României, pentru că nu se interesează nimeni de noi.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că cei de la Hotel Ceres ne-au solicitat informații cu privire la apă, pentru că încep activitatea.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că această apă a stricat și centrale.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că s-au luat probe de la șipote - 7 la nr. și s-a constatat că șipotul de la Marinești nu este potabil, șipotul de la Vinalcool nu este potabil, șipotul de la Șerbănești este nepotabil.

Domnul consilier Mădăran Constantin întreabă dacă apa va fi dată la program? Cred că ar trebui să urgentăm racordările, pentru că dacă se va ajunge la program va fi dezastros.

Mi-a plăcut ce le-a spus Jijie, spune domnul primar jr. Bădău Dănuț: dați apa la uat-uri înapoi . Este o bătălie pe această companie și nu știu de ce?!

Domnul primar jr. Bădău Dănuț prezintă în continuare șipotul de la Glodeni (Miculescu) apa este nepotabilă, dar se poate interveni, șipot Spital Albastru - s-a recomandat o dezinfecție a sursei, nepotabilă, șipot Filatură nepotabil, neconform; au recomandat dezinfecția sursei, șipot la Glodeni (Mateoiu) - nepotabil, se

recomandă dezinfecția, șipot (Brădet) - nepotabil, se recomandă dezinfecția, fântâna de la Șerbănești - nepotabil, dar poate fi tratată, pentru că au captare. Fântânile pot fi dezinfectate.

Suntem obligați prin lege să informăm.

Alte discuții nu mai sunt.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
prof. MIRCEA DANIELA ELENA

	Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Verificat	-	-	-	-
Întocmit	Catană Elena	Secretarul orașului Pucioasa		